



В Александровском районе двое подростков подозреваются в вымогательстве



Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 14-летнего и 17-летнего жителей села Александровского, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство).

По данным следствия, в конце мая текущего года молодые люди на одной из улиц в селе Александровском встретили своего 15-летнего знакомого, после чего угрожая ему физической расправой, поднесли к его горлу нож, и потребовали от него 50 рублей и сотовый телефон. Впоследствии подозреваемые пошли с несовершеннолетним потерпевшим к его дому, где забрали у него требуемую сумму денег. О случившемся правоохранительным органам стало известно от матери потерпевшего, которой он рассказал о случившемся.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и сбор доказательственной базы. В обязательном порядке будут исследованы жилищно-бытовые условия воспитания несовершеннолетних подозреваемых, а также иные обстоятельства в целях установления всех причин и условий, способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Сентября 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1162946>